

娱乐·资讯

B₁

2015.10.28 星期三 编辑 施歌 美编 金鸿洋 校对 张红雨 E-mail:sg@pdsxww.com

阎肃微博被传离世

儿子否认： 重度昏迷转中度

本报讯 昨日，歌手于文华、导演哈文等人在微博透露著名词作家阎肃(右图)去世的消息，于文华微博称：“一位快乐的老者、一位为大家带来无数优秀作品的大家——阎肃老师，因病，今日于空军总医院去世。愿这位和蔼可亲的老人家一路走好。”随后，哈文等人也证实了这个消息。

数十分钟后，于文华与哈文先后删除了微博，随即记者多方求证，阎肃先生并未离世，且情况可喜，正在好转之中。阎肃的儿子阎宇也发消息称：谢谢众亲友的关心，阎老爷子脑梗昏迷后，在众多亲友及各级领导的关心下，从重度昏迷已转为中度，当然也要表扬老爷子自己的努力。目前一切平稳，再次感谢大家的关心。

随后，歌手刘和刚也证实，阎肃老师辞世消息乃误传，目前情况好转：亲人们，我已证实阎肃老师一切安好，谢谢大家关心，请祝福他老人家早日康复，致敬！

记者在第一时间赶赴医院，阎宇透露，父亲昏迷了20多天，一直病危，直到10月15日才慢慢恢复，现在是重度慢慢转成中度，情况在慢慢变好。很多医生、专家在给父亲会诊，大家都在等他醒过来。

记者联络了于文华丈夫李先生，对方对于文华误传错误消息感到十分抱歉，对阎肃老师的家人和网友都致以歉意。李先生称，于文华是从朋友渠道得知该消息的，非常难过，为表达哀悼特意发了微博。得知为误传后删掉了微博，对阎肃老师的家人说声抱歉。

于文华删除不实微博后，再度更新微博致歉：“就刚刚误传阎肃老师的消息不实，郑重向大家道歉，向家人道歉！”

对于于文华早上发布的假消息，阎宇称对方也是关心，不必去苛责，要宽以待人。同时他感谢各方对父亲病情的关心，也称父亲什么时候能醒不好说。(新雨)

相关链接

阎肃原名阎志扬，1930年在河北保定出生，是知名文学家、剧作家、词作家。其歌剧代表作有《江姐》《党的女儿》《特区回旋曲》《忆娘》《胶东三菊》《刘四姐》等；京剧代表作包括《红岩》《红色娘子军》《年年有余》《夜度》《敌后武工队》《红灯照》等。

此外，阎肃还曾多次参加中央电视台春节联欢晚会、总政双拥晚会、文化部春节晚会、公安部春节晚会等大型晚会的总体设计、策划、撰稿。



杨坤吸毒被捕？ 晒聚餐照否认传闻



秒拍截图

本报讯 近日，有传言称歌手杨坤因吸毒被抓。随后，杨坤工作室否认此传闻，称网上视频和图片系杨坤在内蒙古商演后台拍的，至于“吸毒被捕”之类则纯属某些网友曲解和抹黑。杨坤稍后也通过微博上传吃火锅的秒拍视频，懒得吸毒传言。

10月26日晚，杨坤通过微博上传吃火锅的秒拍视频，并俏皮地写道：“杨大爷吃羊大爷！”懒得吸毒传言。视频中，杨坤身穿休闲装，手端大盘生羊肉片，和大家打招呼，介绍道：“杨大爷开涮了！”和朋友们开心享受美食。

据悉，吸毒传言的曝光源于一组网友在微博发布的照片，照片上，杨坤被一众特警簇拥，但该爆料网友随后删除了微博。照片实为一天前杨坤回家乡参加“中蒙歌会”时安排的安保人员，对于该事件杨坤工作室的工作人员也非常气愤，称艺人和工作室都不愿意和吸毒二字挂钩，并表示被人黑了。

(弥尔)

导读

国际足联主席
竞选文件递交截止：
8人参选
大戏开启

[B5]

世界杯预选赛
黄博文张稀哲
回归国足名单

[B4]

“私生女”诉张铁林案昨日开庭



本报讯 此前，关于张铁林(左图)私生女事件闹得沸沸扬扬，所谓的“私生女”张某还一纸诉状将张铁林告上了法院。昨日下午，该案开庭审理。原告张某和母亲侯俊杰一同出席，而被告张铁林则没有现身。在接受媒体采访时侯俊杰

表示，此案并没有公开审理，因为此前张铁林向法官提交了不公开开庭审理的申请，法官予以准予。而此案昨天也只是举办了庭前会议，双方向法院提交证据。而关于案情的最新进展，侯俊杰透露“他(张铁林)今天终于有勇气承认了他有这个女儿”。

据悉，张某诉称她出生后一直由母亲侯俊杰抚养，生父张铁林从未拿过一分钱。现在因留学费用等问题将张铁林诉至朝阳区法院，请求法院判令父亲张铁林给付抚养费653万余元、赔偿精神损失费160万元。(宋晓骁)